八年级参考答案
一、填空。（每题8分，共计64分）

  1、等腰直角             2、6          3、7          4、5或-1
  5、[image: image2.png]


+1              6、22或72        7、4[image: image4.png]


      8、35。
二、计算题。（每题10分，共计20分）

9、解：当x=[image: image6.png]


时，[image: image8.png]lx+1] = |x+ 2| + |x+ 3] + |x + 4]




=[image: image10.png]


…………………2分
    [image: image12.png]


  ………………………………6分
    =4  ………………………………………………………………2分
10、解：原式=(a-2b)2+6(a－2b)+14……………………………………6分
        =02+6[image: image14.png]


0+14…………………………………………………2分
        =14 …………………………………………………………2分
三、解答题。（第11题12分，第12题12分，第13题12分，第14题14分，第15题16分，共计66分）

11、解：设图中的函数关系为y=kx+b，将(100,200)，(250,50)代入，得
[image: image1.png]


[image: image16.png]100k + b = 200
250k +b =50



  ………………………………………1分
解得k=-1,b=300， 

所以y=-x+300。 ……………………………………………2分
 设甲品牌进货单价为p元，则乙品牌进货单价为2p元，于是
 150p+150[image: image18.png]


2p=6750
解得p=15， 

所以甲品牌进货单价为15元，乙品牌进货单价为30元。 ……2分
设该商店实际购进甲品牌文具盒的数量t个，则有

[image: image20.png]{15: +30(300 - £) < 6300
4t +9(300— £) = 1700



    ………………………………2分
解得180[image: image22.png]


t[image: image24.png]


200。
该商店进货方案种数为200-180+1=21。…………………………2分
利润为w=4t+9(300-t)=-5t+2700，w随t的增大而减小。
故当t=180时，w最大，w的最大值为-5[image: image26.png]


180+2700=1800元。
答：该商店进货方案有21种。当甲品牌进180个，乙品牌进120个，获利最大。最大获利为1800元。
                   …………………………………………………………………………3分
12、解：连结CE。设S△ADE=a，S△CEF=x，则S△DEF=2a，S△EFG=3a，S△FGC=4a，S△GBC=5a，S△CEG=7a-x。
[image: image61.emf]50
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                 ………………………………………………2分
于是S△EFG=S△AEF。

∴AE=EG，  
∴S△CAE=S△CGE，……………………………………………2分
∴3a+x=7a-x，
解得x=2a。  ………………………………………………2分
∴S△ADE∶S△DEF∶S△CEF =1∶2∶2，
∴AD∶DF∶CF=1∶2∶2，
∴AD[image: image28.png]


AC=6cm。  …………………………………………3分
由S△CAE= S△CEG=7a-x=5a，知
S△ACE∶S△ECG∶S△GCB =5∶5∶5，

    ∴AE∶EG∶GB=1∶1∶1， 

∴EG[image: image30.png]


AB=12cm。  ………………………………………3分
13、解：第一次操作后增加的数的和为[image: image32.png]


；…………………………………2分
第二次操作后增加的数的和为[image: image34.png]=1+3-55+45=3




；…… 2分

猜测：每次操作后增加的数的和都为3。 …………………………………………………………1分

假设第n-1次操作后产生的数串为2，a1，a2，…，am，8。
则第n次操作后新增加的数的和为为[image: image36.png]


。 ………………3分

因此，每次操作后增加的数的和都为3。 …………………………………………………………1分

所以，从数串2，10，8开始，操作第一百次以后所产生的那个新数串的所有数之和是
2+10+8+100[image: image38.png]


3=320。  ………………………………………………………………………3分

14、解：作DE⊥AC于E，连结BE，作CF⊥BE于F。

  ∠DCA=∠BAC+∠B=60º，∠CDE =30º  ……………………………2分

∴CE[image: image40.png]


CD=BC，DE[image: image42.png]


CD=[image: image44.png]


BC。……………………………2分
∴∠CEB=∠CBE[image: image46.png]


∠DCA=30º，BE=2BF。……………………2分
∴BF[image: image48.png]


BC。

[image: image62.emf]D

C
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∴BE=[image: image50.png]


BC。  ……………………………………………………2分
由∠DEB=∠CAB+∠EBA=30º得

∠EBA=15º=∠CAB  ………………………………………………2分
∴AE=BE=DE，……………………………………………………2分
∴∠ADE=45º， 
∴∠ADC=∠ADE+∠CDE=75º。 …………………………………2分

15、解：第二步：[image: image52.png]


；[image: image54.png]


；[image: image56.png]


。 ……………………………………3分

第三步：延长FD到G，使GD=FD，连结AG、EF、EG。

∵AD=BD，∠ADG=∠BDF，

∴△ADG≌△BDF，

∴AG=BF，∠DAG=∠ABC，…………………………………3分
∴∠EAG=∠DAG +∠BAC=∠ABC +∠BAC=90º，

∴AE2+AG2=EG2。 ……………………………………………2分
∵∠C=90º，

∴CE2+CF2=EF2。
∵GD=FD，∠EDF=90º，

∴EG=EF。 ……………………………………………………3分
∴AE2+AG2= CE2+CF2，

∴AE2-CE2=CF2-BF2,  
即(AE+CE)(AE-CE)=(CF+BF)(CF-BF)，

AC(AE-CE)=BC(CF-BF)，

∴[image: image58.png]


。………………………………………………4分

所以，角尺的两条直角边分AC、BC所得的两条线段的差，当分点是中点时，比值不存在；

当分点不是中点时，比值是AC、BC的反比即[image: image60.png]


。  …………1分
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